
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Satuan Pendidikan   : S M P  NEGERI KUAFEU 

Mata Pelajaran   : I P A 

Kelas / Semester   : VIII / GANJIL  

Tema     : SISTEM GERAK PADA MANUSIA 

Subtema    : STRUKTUR DAN FUNGSI RANGKA 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

➢ Memahami struktur dan fungsi Rangka pada Manusia; dan fungsinya dalam 

kehidupan sehari – hari. 

B. Kegiatan Pembelajaran : 

1. Pendahuluan  

a. Guru membuka pelajaran dengan salam pembuka, dan berdoa untuk memulai  

pelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

b. Mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan dengan 

pengalaman peserta didik, dengan materi sebelumnya serta mengajukan pertanyaan 

untuk mengingat dan menghubungkan dengan meteri yang akan dipelajari (Struktur 

dan Fungsi Rangka). 

c. Menyampaikan motivasi tentang apa yang diperoleh (Tujuan dan manfaat) dengan 

mempelajari materi struktur dan fungsi rangka. 

2. Kegiatan inti. 

a. Guru memberikan penjelasan tentang meteri struktur dan fungsi rangka melalui 

tulisan, gambar dan alat peraga. 

b. Guru meminta siswa duduk berkelompok sesuai dengan kelompok yang sudah 

ditentukan untuk mendiskusikan LKPD struktur dan funsi rangka. 

c. Guru membimbing siswa dan mengawasi siswa dalam menyelesaikan LKPD  

d. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok dan kelompok yang lain 

menyimak dan membandingkan dengan hasil diskusi kelompok mereka untuk 

ditanggapi. 

e. Guru memeriksa pekerjaan kelompok lain dan membahasnya melalui penyamaan 

konsepsi. 

3. Kegiatan Penutup. 

a. Guru memberikan apresiasi kepada kelompok yang telah menyelesaikan dengan baik  

b. Guru dan siswa membuat rangkuman atau kesimpulan tentang materi yang baru 

dipelajari. 

c. Guru mengingatkan kepada siswa untuk selalu belajar. 

d. Guru menutup pelajaran. 

C. Penilaian Pembelajaran: 

1. Penilaian Pengetahuan  : (Jawaban Soal Uraian) 

2. Penilaian Keterampilan  : Penilaian Praktek 

 

Mengetahui,       Kuafeu, 05 Januari 2022 

Plt Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

 

  

Fridolin  Neno  Bani, S.Pd     Fridolin  Neno  Bani, S.Pd 

Nip. 19870306 201101 2 021     Nip. 19870306 201101 2 021 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) STRUKTUR DAN FUNGSI RANGKA MANUSIA 

 

MATERI   : STRUKTUR DAN FUNGSI RANGKA MANUSIA 

NAMA KELOMPOK  : ………………………. 

KELAS / SEMESTER : VIII/I 

A. KOMPETENSI DASAR : 

3.1. MENGANALISIS GERAK PADA MAKHLUK HIDUP, SISTIM GERAK PADA 

MANUSIA, DAN UPAYA MENJAGA KESEHATAN SISTEM GERAK. 

B. TUJUAN  : UNTUK MENGETAHUI TULANG – TULANG PENYUSUN RANGKA 

TUBUH MANUSIA. 

C. ALAT / BAHAN  : MODEL ATAU GAMBAR RANGKA MANUSIA 

D. CARA KERJA  :  

1. Perhatikan model atau gambar rangka manusia yang ada pada LKPD. 

2. Lengkapi / tuliskan nama bagian – bagian tulang yang ditunjuk oleh tanda panah berikut. 

MODEL / GAMBAR RANGKA MANUSIA 
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Plt. Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran  
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